11Iro

WmMsa: BiaguciaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.02.2006 16:58:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2006 22:20:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15182/answer/15183




YBaxaemruiii Bnagucnas! ['oBops npotie, Bac unTepecyet, KakuM 06pa3oM KullleyHas rmajaoyka
MOTJIa TIOMacTh B IpocTaTy? ['eMaToreHHbIM, TUM(pOTeHHEIM, KaHaTUKYISIPHBIM (BOCXOASIINM).
KuimeuHas majaodka - 3T0 HauboJjiee 4acThIi BO30YIUTEIh BOCIIAIUTEILHEIX 3a001€BaHUH
MOYEeBHIBOLSIIEH cucTeMbl. Heo6Xomumo MpouTH IeYeHue y YPoJIora II0 MeCTy XKUTeNTbCTBa. Yaauwu!



